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                                              Warszawa, 8 września 2021 r.                                                                                                                                                    

OR.ZW-II.ZP.D.272.52.2021.AP  

 
 

Wyjaśnienia i zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia 
 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego na „ dostawę, montaż, instalację sprzętu techniczno-biurowego oraz peryferyjnego sprzętu 

komputerowego na potrzeby wojewódzkich samorządowych jednostek organizacyjnych 

 

W związku z wniesionymi pytaniami do treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ), obowiązującej w 

przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 135 ust. 2 ustawy oraz art. 137 ust.1 z dnia 11 września 2019 r. 

Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2021r.,poz.1129 t.j.), Zamawiający wyjaśnia treść SWZ i dokonuje zmiany treści 

SWZ w następujący sposób: 

 

Pytanie 1:  

Dotyczy zapisu: 13 „Skaner biblioteczny o podwyższonych parametrach typ 1”. Treść SWZ jest sprzeczna z zapisami 

art. 7 PZP mówiącymi o przeprowadzeniu postępowania o udzielenie zamówienia w sposób zapewniający zachowanie 

uczciwej konkurencji oraz równym traktowaniu wykonawców oraz art. 29 ust. 1-3 PZP. Dlatego wnosimy o zmianę :  

Zapis „Stół skanera – stół skanera w postaci elektrycznej kołyski z automatycznie dopasowującymi się szalkami stołu 

do grubości skanowanego obiektu w poziomie i pionie, - w szalkach wbudowane listwy dotykowe uruchamiające 

skanowanie, - płyta dociskowa automatycznie otwierana „ - wskazuje jeden model skanera firmy Zeutschel model 

OS 16000  

Wnosimy o zmianę: „- stół skanera w postaci mechanicznej kołyski z dopasowującymi się szalkami stół i do grubości 

skanowanego obiektu w poziomie i pionie, - szyba dociskowa zamykana i otwierana manualnie” 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający w Załączniku nr 2 do SWZ – Opis Przedmiotu Zamówienia(OPZ) dla pozycji „13 Skaner biblioteczny o 

podwyższonych parametrach typ 1 „dokonuje następującej zmiany: 

 

zmienia brzmienie dotychczasowego wymagania: 

Stół skanera 

▪ stół skanera w postaci elektrycznej kołyski z automatycznie dopasowującymi się 

szalkami stołu do grubości skanowanego obiektu w poziomie i pionie, 

▪ w szalkach wbudowane listwy dotykowe uruchamiające skanowanie, 

▪ płyta dociskowa automatycznie otwierana, 

▪ łatwy demontaż bez użycia narzędzi, 
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na 

Stół skanera 

▪ stół skanera w postaci elektrycznej kołyski z automatycznie dopasowującymi się 

szalkami stołu do grubości skanowanego obiektu w poziomie i pionie, 

▪ zamykana i otwierana szyba dociskowa, 

 

zmienia brzmienie dotychczasowego wymagania: 

Źródło światła 
górne, długość promienia świetlnego ok 70 cm; umożliwiające równomierne 

oświetlenie skanowanego obiektu, 

na 

Źródło światła górne, umożliwiające równomierne oświetlenie skanowanego obiektu 

 

 

Pytanie 2:  

Dotyczy zapisu: 14 „Skaner biblioteczny o podwyższonych parametrach typ 2” Treść SWZ jest sprzeczna z zapisami 

art. 7 PZP mówiącymi o przeprowadzeniu postępowania o udzielenie zamówienia w sposób zapewniający zachowanie 

uczciwej konkurencji oraz równym traktowaniu wykonawców oraz art. 29 ust. 1-3 PZP. Dlatego wnosimy o wykreślenie:  

Zapis „Redukcja krzywizny książki – usuwanie obcych obiektów w obrębie dokumentu” - wskazuje jeden model 

skanera firmy Zeutschel model Zeta Comfort  

Zapis: „Stół skanera- dotykowe paski uruchamiające skanowanie” wskazuje jeden model skanera firmy Zeutschel 

model Zeta Comfort 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający w Załączniku nr 2 do SWZ – OPZ dla pozycji „14. Skaner biblioteczny o podwyższonych parametrach typ 

2”, dokonuje następującej zmiany: 

zmienia brzmienie dotychczasowego wymagania: 

Stół skanera 

▪ ruchome szalki dopasowujące się do grubości książki, 

▪ dotykowe paski uruchamiające skanowanie, 

▪ wbudowane diody sygnalizujące włączanie/wyłączanie skanera 

na 

Stół skanera 
▪ ruchome szalki dopasowujące się do grubości książki, 

▪ wbudowane diody sygnalizujące włączanie/wyłączanie skanera 

 

zmienia brzmienie dotychczasowego wymagania: 

Redukcja krzywizny książki 

▪ automatyczne wykrywanie dokumentu, 

▪ korekcja łuku książki, 

▪ usuwanie obcych obiektów w obrębie dokumentu 

na 

Redukcja krzywizny książki 
▪ automatyczne wykrywanie dokumentu, 

▪ korekcja łuku książki 
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Pytanie 3:  

Dotyczy zapisu: 14 „Skaner biblioteczny o podwyższonych parametrach typ 2” Treść SWZ jest sprzeczna z zapisami 

art. 7 PZP mówiącymi o przeprowadzeniu postępowania o udzielenie zamówienia w sposób zapewniający zachowanie 

uczciwej konkurencji oraz równym traktowaniu wykonawców oraz art. 29 ust. 1-3 PZP. Dlatego wnosimy o zmianę:  

Zapis „ Źródło światła – górne, długość promienia świetlnego ok 70cm umożliwiające równomierne oświetlenie 

skanowanego obiektu” - wskazuje jeden model skanera firmy Zeutschel model Zeta Comfort  

Wnosimy o zmianę: „ górne, długość promienia świetlnego ok 40cm” 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający w Załączniku nr 2 do SWZ – OPZ dla pozycji „14. Skaner biblioteczny o podwyższonych parametrach typ 

2”, dokonuje następującej zmiany: 

zmienia brzmienie dotychczasowego wymagania: 

Źródło światła 
górne, długość promienia świetlnego około 70 cm; umożliwiające równomierne 

oświetlenie skanowanego obiektu 

na 

Źródło światła górne, umożliwiające równomierne oświetlenie skanowanego obiektu 

 

 

Pytanie 4 

Pytanie : „Stół skanera – łatwy demontaż bez użycia narzędzi”- Czy zamawiający ma na myśli demontaż szyby dociskowej 

bez użycia narzędzi? 

Odpowiedź 

Wymaganie dotyczy poz. 13. OPZ - Skaner biblioteczny o podwyższonych parametrach typ 1. Patrz odpowiedź na pytanie 

1. 

 

 

Zgodnie z art. 135 ust. 6 oraz art.137 ust. 2 ustawy wyjaśnienia i zmiana treści SWZ zostanie udostępniona na stronie 

Platformy Zakupowej https://platformazakupowa.pl/pn/mazovia  

 
 
 
Sprawę prowadzi: 
Ada Pisarska 
tel. (22) 31 41 669 
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